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Довідка
	про підсумки роботи із зверненнями громадян 
в Коломийській міській раді за 2022 рік


Робота зі зверненнями громадян в Коломийській міській раді проводиться на виконання Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» та інших розпорядчих документів.
Упродовж 2022 року до Коломийської міської ради надійшло 5065 звернень, що на 2162 одиниці або на 75% більше ніж за відповідний період 2021 року (2903 звернення). Із загальної кількості звернень, що надійшли за 2022 рік,  4267 – письмових (за 2021р. – 2417 звернень) та 125 електронних звернень (у 2021 році - 126).
За 2022 рік керівництвом міської ради проведено 9 особистих прийомів, під час яких надійшло 145 звернень (у 2021 – 285). Всього під час проведення цих прийомів звернулося 195 жителів Коломийської ТГ (у 2021 – 344).
З усіх звернень громадян, що надійшли за 2022 рік – 5039 або 99,48% становлять заяви, 13 або 0,26% – скарги, 13 або 0,26% – пропозиції (зауваження).
Протягом 2022 року до міської ради, з урахуванням колективних звернень, що становить - 78 (у 2021 р. – 156) або 1,6 відсотка від загальної кількості звернень, звернулось 8493 громадян, що на 3581 більше порівняно з відповідним періодом минулого року (у 2021 р. – 4912).
Колективні звернення, які надходили від мешканців Коломийської територіальної громади, стосувалися питань:

- впорядкування сміттєвих майданчиків біля прибудинкових територій багатоквартирних будинків;
- ремонту дорожнього покриття на території Коломийської ТГ;

- реорганізації закладів освіти;

- забруднення навколишнього середовища, а саме річок;

- вирішення земельних конфліктів;

- самовільного будівництва;

- відновлення рейсів автобусів міського сполучення та облаштування зупинок громадського транспорту та інші. 
Кількість повторних звернень, що надійшли у 2022 році, в порівнянні з минулим роком, зменшилася на 6 і становить 20 звернень, або 0,39 відсотки від їх загальної кількості. 
Від органів влади вищого рівня протягом 2022 року до Коломийської міської ради надійшло 532 звернення, що на 151 звернення менше в порівнянні з аналогічним періодом 2021 року (за 2021 р. - 683), а саме:

- Офісу Президента України – 14 проти 25,
- Верховної Ради України – 1 проти 4, 

- Кабінету Міністрів України – 1 проти 2,

- Міністерства соціальної політики України – 4 (за 2021 р. – 0),
- Івано-Франківської обласної ради – 0 (за 2021 р.– 1),
- Івано-Франківської обласної військової адміністрації – 22 (за 2021 р.– 17),
- Міністерства соціальної політики України -  4 (за 2021 р. – 0),
- Уповноваженого Верховної ради України з прав людини – 5 (за 2021 р. – 0), 

- Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України – 11 (за 2021 р. – 0).
Впродовж 2022 року державною установою «Урядовий контактний центр» до Коломийської міської ради було надіслано для розгляду 470 звернень громадян, що на 158 менше, ніж за відповідний період 2021 року (за 2021 рік – 628).
Найбільше звернень, які надійшли від вищих органів влади стосувалися питань соціального характеру – щодо виплат допомоги ВПО на проживання, отримання гуманітарної допомоги, ліків, житлових субсидій, роз’яснення, реформування законодавства із соціального захисту, а також - благоустрою прибудинкових територій, вуличного освітлення, ремонту дорожнього покриття вулиць міста, транспортного сполучення, діяльності закладів освіти, охорони здоров’я та інші. Першочергова увага приділена вирішенню питань пільгових категорій та незахищених верств населення, внутрішньо переміщених осіб, учасників АТО, членів їх сімей та розгляду звернень громадян, що надходять до органів влади вищого рівня. 
Щодо звернень, які надійшли протягом 2022 року безпосередньо до Коломийської міської ради, їхня кількість збільшилася на 2313 звернень, і становить 4533 звернень (за 2021 рік - 2220).
Відповідно до запровадженого Класифікатора звернень громадян надійшла значна частина звернень від громадян, що потребують соціального захисту та підтримки, зокрема:

за категоріями громадян від: осіб з інвалідністю внаслідок війни – 8, учасників війни та бойових дій – 46, дітей війни – 11, осіб з інвалідністю                        І, ІІ, ІІІ групи – 317, членів багатодітних сімей – 14, одиноких матерів – 9, ветеран праці – 1, учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС – 21, осіб, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи – 6 та інші;  

за соціальним станом від: пенсіонерів 274 звернення, пенсіонерів з числа військовослужбовців – 2, робітників – 16, працівників бюджетної сфери – 9, державних службовців – 2, військовослужбовців – 11, підприємців – 10, безробітних – 18 та інші.
Протягом 2022 року у своїх зверненнях громадяни порушили більше 5 тисяч питань різної тематики. 
Актуальним і надалі залишаються питання соціального захисту. За цією тематикою зареєстровано 3055 звернень або 60 % від загальної кількості питань, що на 2140 більше в порівнянні з минулим роком. Пріоритетним для громадян були питання про надання грошової допомоги на лікування (700 звернень), призначення та виплати субсидій, отримання соціальних виплат (2178 звернень), реабілітація та соціальний захист громадян, які потребують підтримки (31 звернення), визначення соціального статусу (10 звернень), роз’яснення, реформування законодавства із соціального захисту (8 звернень), та інші. Але в зв’язку з повномасштабним вторгненням, російської федерації на територію нашої держави, в цьому році найбільш актуальними питаннями даної категорії були саме звернення щодо надання державної допомоги внутрішньо переміщеним особам на проживання (98 звернень).
Як показує аналіз, друге місце за актуальністю питань посідають звернення з питань житлової політики – 1133 звернення,  що в порівнянні з минулим 2021 роком збільшилися в 4,8 рази, та становить 22% від загальної кількості питань (за 2021 р. - 234). Громадяни найчастіше зверталися з питань: надання соціального житла та поліпшення умов проживання (взяття на квартирний облік), а також з безоплатного тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України  від 19.03.2022 р. №333.
Третє місце займають звернення з питань комунального господарства – 156, або 3 % від загальної кількості питань, що на 323 звернення менше, ніж у минулому році (за 2021 р. - 479 звернень). Найчастіше у цій тематичній групі порушувалися питання щодо благоустрою прибудинкових територій, а також ремонту місцевих доріг, водозабезпечення, електропостачання, ремонту та експлуатації багатоквартирних будинків, їхніх комунальних мереж та ін.
 За 2022 рік по питаннях земельних відносин надійшло – 145 звернень або 2,9% від загальної кількості питань, що у порівнянні з аналогічним періодом 2021 року зменшилося на 236 звернень (за 2021 рік – 381). Найбільш актуальні питання земельних відносин – це погодження межових знаків, врегулювання земельних суперечок, вирішення питань щодо можливості приватизації земельних ділянок, незаконно захоплених земельних ділянок.
У 2022 році значно зменшилися, в порівнянні з 2021 роком, надходження звернень з питань:

· забезпечення законності та охорони правопорядку - 66 звернень (за 2021 р.- 110);

· транспорту та зв’язку - 34 звернення проти 113. В основному питання стосувалися некоректної поведінки водіїв приміських автобусів, недотриманням графіків перевезення пасажирів водіями міських автобусів, відновленням курсування приміських автобусів та додаткових рейсів тощо;

· охорони здоров’я – 31 проти 99 звернень,
· культури та збереження культурної спадщини – 24 проти 36 звернень,
· діяльності органів місцевого самоврядування – 21 проти 32,
· екології та природних ресурсів – 15 проти 16,

· фінансової та податкової політики – 6 проти 9,

· діяльності об’єднань громадян, релігії і міжконфесійних відносин – 3 проти 6,

· діяльності Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України – 1 проти 2.

За 2022 рік дещо збільшилося звернень громадян по таких питаннях:
· сімейна та гендерна політика, захист прав дітей – 104 проти 89 звернень, 
· освіти – 52 проти 40 звернень,
· праці і заробітної плати – 26 проти 15, 
· інформаційної політики – 7 проти 3,
· обороноздатності – 8 проти 1.
Всього за підсумками розгляду звернень надано 2030 аргументованих роз’яснень з посиланням на правові норми або повідомлено про необхідність вжиття додаткових дій для подальшого вирішення порушуваних проблем, вирішено позитивно 2824 звернення, відмовлено у задоволенні по 30 зверненнях. Переслано за належністю, відповідно до ст. 7 Закону України «Про звернення громадян», 13 звернень, решта – 168 звернень, перебувають у стадії розгляду.
З метою забезпечення інформованості громадськості про стан роботи зі зверненнями громадян на офіційному сайті міської ради у розділі «Звернення громадян» (https://kolrada.gov.ua) щоквартально оприлюднюються узагальнені відомості про організацію роботи зі зверненнями громадян, а також розміщено контактну інформацію, яким чином громадянину звернутися до Коломийської міської ради, графіки прийому особистого прийому громадян керівництвом міської ради.
Протягом 2022 року до міської ради зареєстровано 8 електронних петицій, з них 3 – набрали необхідну кількість голосів на свою підтримку і були розглянуті відповідно до рішення міської ради від 05.05.2022 року                     №1960-31/2022 «Про затвердження порядку розгляду електронної петиції, адресованої Коломийській міській раді, одна – не опублікована, автору петиції дано відповідні роз’яснення, 4 - петиції перебували на зборі підписів (дві з них перейшли на розгляд з 2021 року) та за результатами не набрали відповідної кількості голосів. 
В Коломийській міській раді важлива увага приділяється дотриманню вимог діючого законодавства щодо розгляду звернень громадян, підвищенню рівня виконавської дисципліни з додержанням термінів розгляду звернень, персональної відповідальності посадових осіб з кваліфікованого, всебічного розгляду звернень, надання повних обгрунтованих відповідей з посиланням на норми закону та порядок оскарження прийнятих рішень. Так, щодо недотримання термінів розгляду звернень від громадян протягом                    2022 року не виявлено. Рівень виконавської дисципліни по роботі зі зверненнями громадян склав 100 відсотків.
У 2022 році питання «Про стан виконавської дисципліни, організацію роботи з документами та із зверненнями громадян за 9 місяців 2022 року», було розглянуто на засіданні виконавчого комітету Коломийської міської ради                    18.10.2022 року, прийняте відповідне рішення. Керівниками структурних підрозділів міської ради проведена відповідна робота щодо виконання пунктів прийнятого рішення та здійснено контроль за станом їхнього виконання. 


