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Довідка
про стан розгляду звернень громадян за 9 місяців 2022 року
	в Коломийській міській раді 




В Коломийській міській раді за 9 місяців 2022 року вживалися  організаційно-практичні  заходи, спрямовані  на виконання Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», відповідних розпоряджень міського голови.

Робота зі зверненнями громадян у Коломийській міській раді є пріоритетною у повсякденній діяльності та спрямована лише на поліпшення якості розгляду звернень і безумовне виконання вимог законодавства про звернення громадян. Першочергова увага приділена вирішенню питань пільгових категорій та незахищених верств населення, внутрішньо переміщених осіб, учасників АТО, членів їх сімей та розгляду звернень громадян, що надходять до органів влади вищого рівня. 
За 9 місяців 2022 року до Коломийської міської ради, у тому числі через органи влади вищого рівня, надійшло 3570 звернень, що на 1223 звернення більше в порівнянні з аналогічним періодом 2021 року. 
Із загальної кількості звернень, що надійшли до Коломийської міської ради за 9 місяців 2022 року, 2995 – письмових (за 9 місяців 2021р. - 1418 звернень) та 98 електронних звернень (протягом 9 місяців 2021 р. - 102).
Під час проведення особистих прийомів громадян керівництвом міської ради зареєстровано 113 усних звернень, що на 198 менше, ніж за аналогічний період минулого року (311 звернень). 
Від вищих органів державної влади, до яких звернулися жителі Коломийської територіальної громади, надійшло 364 звернення, шо на 152 менше ніж за минулий період 2021 року. Найбільше звернень надійшло з урядової «гарячої» телефонної лінії Контактного центру – 333 звернення, Офісу Президента України – 10, Івано-Франківської облдержадміністрації – 15.
Також незначна кількість звернень громадян надійшла з Кабінету Міністрів України – 1 звернення, а також безпосередньо із Міністерства соціальної політики України  – 1 звернення та Уповноваженого ВРУ з прав людини – 2 звернення. 
Актуальними питаннями у зверненнях громадян на гарячі лінії Уряду та вищих органів влади були питання соціальних виплат, субсидій, комунального господарства та охорони здоров’я та ін.

За видами звернень, визначених Законом України «Про звернення громадян», домінують заяви (клопотання) – 3549, пропозиції (зауваження) становлять - 11, скарги – 10.

За 9 місяців 2022 року зменшилася кількість надходження повторних і колективних звернень і становить відповідно 10 звернень проти 19, та 52 проти  110. 
Найбільш актуальними і надалі залишаються питання соціального захисту, комунального господарства, земельних відносин, житлової політики, сімейної та гендерної політики, захисту прав дітей.
За 9 місяців 2022 року надійшло 1964 звернення з питань соціальної політики. Пріоритетним для громадян були питання про надання адресної грошової допомоги на лікування, призначення та виплати субсидій, отримання соціальних виплат, реабілітація та соціальний захист громадян, які потребують підтримки та ін.
З питань житлової політики надійшло 942 звернення. Громадяни найчастіше зверталися з питань: надання соціального житла та поліпшення умов проживання (взяття на квартирний облік), а також з безоплатного тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України  від 19.03.2022 р. №333.
На третьому місці за актуальністю перебувають питання комунального господарства надійшло – 114 звернень. Найчастіше у цій тематичній групі порушувалися питання щодо ремонту та експлуатації багатоквартирних будинків, їхніх комунальних мереж, якості житлово-комунальних послуг, тарифної політики, благоустрою прибудинкових територій, а також ремонту місцевих доріг, відновлення вуличного освітлення та ін.
З питання аграрної політики і земельних відносин – 99 звернень. У цій тематичній групі громадяни порушували питання щодо надання земельних ділянок для індивідуального будівництва, ведення садівництва та городництва, погодження суміжних меж земельних ділянок, отримання та оформлення документів на приватизацію земельних ділянок  тощо.
Серед актуальних у зверненнях громадян до міської ради слід відзначити  питання сімейної політики та захисту прав дітей – 72 звернення, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку - 51 звернення, освіти – 41 звернення, охорони здоров’я - 27 звернень, законності будівництва - 26 звернень, транспорту та зв’язку – 25 звернень, культури та збереження культурної спадщини – 19 звернень, діяльності  органів місцевого самоврядування – 18 звернень, праці і заробітної плати – 18 звернень та інші.  
 Значна частина звернень надійшла до міської ради від громадян, що потребують соціального захисту та підтримки, зокрема:

за категоріями громадян від: осіб з інвалідністю внаслідок війни – 8, учасників війни та бойових дій – 39, дітей війни – 10, осіб з інвалідністю                        І, ІІ, ІІІ групи – 244, дітей війни – 10, членів багатодітних сімей – 7, одиноких матерів – 7, ветеранів праці – 1, учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС – 11, осіб, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи – 6 та інші;  

за соціальним станом – від  пенсіонерів 225, безробітних – 16 , працівників бюджетної сфери – 7, військовослужбовців – 10, пенсіонерів з числа військовослужбовців - 2.
Загалом за підсумками розгляду звернень надано 1320 аргументованих роз’яснень з посиланням на правові норми або повідомлено про необхідність вжиття додаткових дій для подальшого вирішення порушуваних проблем, вирішено позитивно 1929 звернень, відмовлено у задоволенні на 21 звернення. Переслано за належністю відповідно до ст. 7 Закону України «Про звернення громадян» 11 звернень, решта – 289 звернень перебувають у стадії розгляду.
З метою забезпечення інформованості громадськості про стан роботи зі зверненнями громадян на офіційному сайті міської ради у розділі «Звернення громадян» (https://kolrada.gov.ua) щоквартально оприлюднюються узагальнені відомості про організацію роботи зі зверненнями громадян, а також розміщено контактну інформація яким чином громадянину звернутися до Коломийської міської ради, графіки прийому особистого прийому громадян керівництвом міської ради

Значна увага приділяється дотриманню вимог діючого законодавства з розгляду звернень громадян, підвищенню рівня виконавської дисципліни щодо додержання термінів розгляду звернень, персональної відповідальності посадових осіб з кваліфікованого, всебічного розгляду звернень, надання повних обгрунтованих відповідей з посиланням на норми закону та порядок оскарження прийнятих рішень. Так, за 9 місяців 2022 року щодо недотримання термінів розгляду звернень від громадян не виявлено. Рівень виконавської дисципліни по роботі зі зверненнями громадян склав 100 відсотків. 

