[bookmark: _GoBack]Департамент соціально політики Коломийської міської ради відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проктів, заходів). Розроблених інститутами громадського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 №1049 (зі змінами) надає інформацію про членів конкурсної комісії
 
Стеф’юкНадія Василівна – департамент соціальної політики міської ради, заступник директора департаменту соціальної політики міської ради.
 
Дем’янів Василь Антонович - голова громадської ради при Коломийській міській раді, голова комітету захисту українських журналістів Івно-Франківської області.
 
Білоус Мар’яна Василівна – департамент соціальної політики начальник відділу правової роботи департаменту соціальної політики міської ради.
 
Сандецька Наталія Василівн – Коломийська міська рада, начальник відділу інформаційної політики міської ради, ЄДРПОУ 04054334.
 
Геник Наталія Антонівна Коломийська міська рада, начальник відділуекономічного аналізу та стратегічного планування міської ради, ЄДРПОУ 04054334.
 
Луцак Галина Петрівна - депутат міської ради.
 
Макарова Людмила Миколаївна– Коломийська районна організація Червоного Хреста, голова Коломийської організації товариства Червоного Хреста України, ЄДРПОУ 25070220.
 
Федорук Назар Миколайович – коломийська міська молодіжна громадська організація «Молодіжний рух», голова Коломийської молодіжної організації «Молодий рух», ЄДРПОУ 33093762.

