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ПОВІДОМЛЕННЯ
 про оприлюднення проєкту регуляторного акту 
виконавчого комітету Коломийської міської ради
«Про затвердження переліку і тарифів на платні послуги
в комунальних некомерційних підприємствах охорони здоров’я Коломийської міської ради»

	Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Коломийська міська рада повідомляє про оприлюднення на власному офіційному сайті проєкт рішення виконавчого комітету Коломийської міської ради «Про затвердження переліку і тарифів на платні послуги в комунальних некомерційних підприємствах охорони здоров’я Коломийської міської ради» (далі – проєкт регуляторного акту) з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань.
[bookmark: _GoBack]	Розробник проєкту регуляторного акту – управління економіки Коломийської міської ради.
	 Проєкт регуляторного акту розробляється з метою відшкодування обгрунтованих витрат комунальних некомерційних підприємств охорони здоров'я Коломийської міської ради за надання платних послуг, що надаються поза програмами державних медичних гарантій, відповідно до Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров’я», постанови Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 №1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров’я та вищих медичних навчальних закладах», рішення Коломийської міської ради від 21.10.2021р. №1291-21/2021 «Про затвердження положення про тарифи на платні послуги в комунальних некомерційних підприємствах охорони здоров'я Коломийської міської ради».
	Проєкт регуляторного акту та відповідний аналіз регуляторного впливу буде оприлюднено на офіційному сайті Коломийської міської ради (https://kolrada.gov.ua/) у меню ОТГ/Регуляторна політика.
	Пропозиції та зауваження до проєкту регуляторного акту приймаються протягом одного місяця з дати його оприлюднення в письмовій формі:
- поштою за адресою: 78203, м. Коломия, пр. М. Грушевського, 1;
- електронною поштою за адресою: vozkolomiya@gmail.com , з поміткою «Пропозиції та зауваження до проєкту регуляторного акту».
	Відповідно до частини першої статті 20 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», зауваження та пропозиції щодо оприлюдненого проєкту регуляторного акту та відповідного аналізу регуляторного впливу надаються фізичними та юридичними особами, їх об’єднаннями, крім розробника цього проєкту, також і до Державної регуляторної служби України: вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, адреса електронної пошти: inform@dkrp.gov.ua.
