Довідка

щодо організації роботи з питань соціального захисту учасників АТО та їх сімей станом на 01.01.2017 р.
В управлінні праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації на персоніфікованому обліку пільгових категорій громадян перебувають та внесені в базу даних Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб відповідно до Закону України "Про внесення змін до статті 10 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", як члени сім′ї загинувших під час участі в антитерористичній операції, захищаючи суверенітет та територіальну цілісність України: 

- 6 сімей загиблих в зоні АТО (11 осіб), яким надаються пільги в розмірі 50% на оплату за житлово-комунальні послуги.

Відповідно до статтей 6 та 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту":

- 12 інвалідів війни, яким надаються пільги в розмірі 100% на оплату за житлово-комунальні послуги;

-372 учасники бойових дій, яким надаються пільги в розмірі 75% на оплату за житлово-комунальні послуги.

Рішенням сесії Коломийської районної ради від 24.12.2015року              №21-I/15 "Про перелік окремих категорій населення, яким передбачено пільги в оплаті за житлово-комунальні послуги, електроенергію, газ, паливо, зв'язок за рахунок коштів районного бюджету" сім′ям поранених учасників АТО, з 01.01.2016 року, надаються пільги в оплаті за житлово-комунальні послуги, електроенергію, газ, паливо, зв'язок в розмірі 50% в межах затверджених норм споживання. В районі – 38 поранених осіб, які приймали участь в антитерористичній операції в східних областях України, пільги з районного бюджету отримують 2 поранені особи, решта 29 мають статус учасника бойових дій та 7 мають статус інваліда війни.


За рахунок коштів районного бюджету надано матеріальну допомогу 536 учасникам АТО на суму 801000 грн. та 17 членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції на суму 79000 грн.
На обліку для забезпечення санаторно-курортною путівкою перебувають 46 учасників бойових дій з числа учасників антитерористичної операції. 11 учасників АТО у 2016 році забезпечені санаторно-курортними путівками, а саме:

- 2 учасники бойових дій - в санаторії "Мошногір’я" Черкаської області;

- 2- в ДП "Південь-Курорт-Сервіс" санаторії "Орізонт" Одеської області;

- 1- в ТОВ санаторій "Золота нива" Одеської області;

- 2- в санаторії "Карпати" Закарпатської області;
- 3- в санаторії "Черче" Рогатинського району;
- 1- в санаторії "Токарі" Сумської області.
На обліку для отримання послуг з психологічної реабілітації перебувають 6 учасників бойових дій з числа учасників антитерористичній операції. 7 учасників бойових дій у 2016 році отримали послуги з психологічної реабілітації: 

- 2 учасники бойових дій - в ТОВ "Санаторій "Феофанія";

- 3 – в ДП "Південь-Курорт-Сервіс" санаторій "Орізонт";
- 2 - в ТОВ "Хирів-Рент-Інвест" Львівської області.
Батько загиблого Кабалюка Дмитра Васильовича – Карпенюк Василь Михайлович оздоровився в санаторії "Салют" м.Одеса, мати Кабалюк Марія Юріївна – в санаторії "Батьківщина" м.Трускавець.
Управлінням направлено на навчання курсів водіїв транспортних засобів категорії "С" у Коломийську автошколу ТСО України 9 учасників антитерористичної операції та проведено оплату на суму 43008 грн.
