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Про стан розгляду звернень

громадян в Коломийській міській

раді за І квартал 2019 року
Відповідно до Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» у міській раді здійснюється постійний контроль за організацією роботи із зверненнями громадян та забезпечено всі організаційні заходи щодо виконання його положень, зокрема:
- відділом звернень міської ради забезпечено належний та своєчасний розгляд звернень громадян та інформаційних запитів на доступ до публічної інформації;
- забезпечено функціонування «гарячої» телефонної лінії та телефону довіри міської ради;

- відповідно до плану роботи передбачено здійснення перевірок у структурних підрозділах міської ради;
- керівництвом міської ради проводиться особистий прийом громадян та виїзний прийом громадян з особистих питань згідно затверджених графіків.
Так, на засіданні виконавчого комітету Коломийської міської ради 27.02.2019 року розглядалось питання «Про підсумки роботи із зверненнями громадян у 2018 році та виконання рішення виконкому від 27.02.2018 №34 з цього питання», прийнято рішення виконавчого комітету міської ради від 27.02.2018 року №33.

Протягом І кварталу 2019 року до міської ради всього надійшло 483 звернення проти 442 (на 41 звернення більше в порівнянні з минулим періодом 2018р.) та звернулося 614 громадян з урахуванням колективних звернень.
З них надійшло: 321 – поштою, 37 – на особистому прийомі керівників міської ради, 2 громадян – звернулись на «гарячу» лінію міської ради,  а також 123 звернення надійшло від вищих органів влади.
Протягом 1 кварталу 2019 року на телефон довіри міської ради дзвінків не надходило.
За звітній період до Коломийської міської ради надійшло 21 колективне звернення, що 5 звернень менше ніж за аналогічний період 2018 року.

У І кварталі 2019 року надійшло 9 повторних звернень, що на 1 звернення більше у порівнянні з аналогічним періодом 2018 року. 
За І квартал 2019р. найчастіше мешканці міста безпосередньо зверталися до міської ради з приводу питань:

- соціального захисту – 131 звернення;
- комунального господарства – 102 звернення;
- земельних відносин – 72 звернення;
- житлова політика – 50 звернень;
- транспорту та зв’язку – 23 звернення;
- сім”ї, дітей, молоді – 17 звернень та ін.
За результатами їх розгляду: 

·  позитивно вирішених – 69; 
·  надано роз’яснення – 296;
·  відмовлено у задоволенні - 9;

·  скеровано за належністю для розгляду в інші установи – 15;

·  решта перебували в стадії розгляду – 93. 

Від органів влади вищого рівня до міської ради за І квартал 2019 року надійшло 123 звернення, а це 25.4% від загальної кількості усіх звернень. 

З них надійшло:

- від Адміністрації Президента України – 10 звернень, 
- Кабінету Міністрів України – 4 звернення, 
- Івано-Франківської обласної державної адміністрації – 6 звернень,
- з «гарячої» лінії Івано-Франківської облдержадміністрації – 2 звернення та інші.
Також від мешканців міста до державної установи «Урядовий контактний центр» надійшло 101 звернення. Найбільш важливими проблемами, які турбують мешканців міста, як і раніше залишаються питання: соціального захисту (67 звернень), комунального господарства (14 звернень), а також охорони здоров’я (8 звернень), транспорту (5 звернення) та освіти (2 звернення) та ін. 
Всього за І квартал 2019 року до міської ради надійшло та розглянуто 25 електронних звернень, що на 18 звернень більше в порівнянні з І кварталом 2018 року.

Протягом І кварталу 2019 року до міської ради надійшло 71інформаційний  запит, що на 113 менше, ніж за І квартал 2018 року. 
Кількість запитів на інформацію, що надійшли: 

·  поштою/на руки – 47,

·  електронною поштою – 24,

·  від представників засобів масової інформації – 6,

·  від громадян міста – 35,

·  від юридичних осіб – 5,
·  від об’єднань громадян без статусу юридичної особи – 22, 

·  надіслано із Івано-Франківської облдержадміністрації – 2,

·  направлено як розпоряднику інформації – 1. 
В 1 кварталі 2019 року найбільш запитуваними документами по інформаційних запитах були як і раніше копії рішень міської ради та документи до них. 


