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Про стан розгляду звернень громадян 

в Коломийській міській раді за І квартал 2020 року
Протягом I кварталу 2020 року робота із зверненнями громадян в Коломийській міській раді продовжувалася у напрямку забезпечення конституційних прав громадян на звернення та на виконання діючого законодавства, Указу Президента України від 07.02.2008  №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».
У міській раді здійснюється постійний контроль за організацією роботи із зверненнями громадян та забезпечено належний та своєчасний розгляд звернень громадян та інформаційних запитів на доступ до публічної інформації, функціонування «гарячої» телефонної лінії та телефону довіри міської ради, керівництвом міської ради проводиться особистий прийом громадян та виїзний прийом громадян з особистих питань згідно затверджених графіків.
На офіційному веб-сайті міської ради публікується інформація щодо роботи із зверненнями громадян, графіки прийому керівництвом міської ради та підсумки прийомів міським головою, про підсумки роботи щодо розгляду звернень громадян в міській раді тощо.

У І кварталі 2020 року на місцевому телебаченні ТРК «НТК» відбулося                чотири прямих ефіри з міським головою, заступниками міського голови, де коломияни мали можливість звернутись, зателефонувавши, з актуальних питань територіальної громади міста. Під час прямого ефіру надавалися роз’яснення, решту телефонних звернень за дорученням керівництва скеровувалися на розгляд у структурні підрозділи міської ради для належного їх розгляду та вирішення питання відповідно до чинного законодавства.
За І квартал 2020 року від мешканців Коломийської ОТГ до міської ради всього надійшло 832 звернення. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року загальна кількість звернень громадян до міської ради збільшилась на 172% або на 349 звернень. З них надійшло: 604 – поштою, 33 – на особистому прийомі керівників міської ради, 4 громадян – звернулись на «гарячу» лінію міської ради, а також 148 звернень надійшло від вищих органів влади, а це майже 18% від загальної кількості звернень, в тому числі від урядової «гарячої» 

лінії Контактного центру – 136 звернень, Офісу Президента України – 6 звернень, Верховної ради України – 3 звернення, Івано-Франківської облдержадміністрації – 3 звернення. 
У першому кварталі 2020 року відповідно до затверджених графіків прийому громадян на виїзних прийомах керівництва міської ради звернулося  15 громадян, а також усно на особистому прийомі до керівництва міської ради звернулося 21 громадянин.
В І кварталі 2020 року звернулося 792 громадян з урахуванням колективних звернень. За звітній період кількість колективних звернень залишилася майже на одному рівні з минулим періодом, що становить 22 звернення проти 21.

У І кварталі 2020 року надійшло 7 повторних звернень, що на 2 звернення менше у порівнянні з аналогічним періодом 2019 року. 
В загальній кількості звернень, що надійшли до міської ради складають:                  заяви – 820 (98,56%), скарги – 4 (0,48%), пропозиції – 8 (0,96%).
Протягом 1 кварталу 2020 року на «гарячу» лінію міської ради надійшло 4 звернення. На телефон довіри міської ради за звітній період дзвінків не надходило.
Основними питаннями, що спонукають громадян на звернення є питання:
- соціального захисту (надання одноразової грошової допомоги, отримання соціальних виплат і субсидій) – 419 звернень проти 131, що на 288 звернень більше, ніж за І квартал 2019 року, і складають 50,36% від загальної кількості питань, що надійшли за І квартал 2020 року;
- комунального господарства – 91 звернення проти 102, що на 11 звернень менше ніж за І квартал 2019 року, і складають 10,94% від загальної кількості питань;
- аграрної політики і земельних відносин – 74 звернення проти 72, які залишилися на одному рівні в порівнянні з минулим періодом, і складають 8,89% від загальної кількості питань;
- житлова політика – 36 звернень проти 50, що на 14 звернень менше ніж за І квартал 2019 року, і становить 4,32% від загальної кількості питань;
- охорона здоров’я – 32 звернення проти 9, що у 3,5 рази більше в порівнянні з аналогічним періодом 2019 року, і становить 3,85% від загальної кількості питань, що надійшли за І квартал 2020 року;

- торгівля, громадське харчування і побутове обслуговування – 51 звернення проти 1, що на 50 звернень більше ніж за І квартал 2019 року, і складають 6,13% від загальної кількості питань;  
- транспорту і зв’язку – 7 звернень проти 23, що значно зменшилося в порівнянні з І кварталом 2019 року, і складають 0,84% від загальної кількості питань.
За результатами розгляду звернень, які надійшли за І квартал 2020 року: 

·  позитивно вирішених – 362; 
·  надано роз’яснення – 366;
·  відмовлено у задоволенні - 5;

·  скеровано за належністю для розгляду в інші установи – 17;

·  в стадії розгляду – 81. 
Всього за І квартал 2020 року до міської ради надійшло та розглянуто 43 електронних звернень, що на 18 звернень більше в порівнянні з І кварталом 2019 року.

Протягом І кварталу 2020 року до міської ради надійшло 122 інформаційних запити, що на 51 більше, ніж за І квартал 2019 року. 
Кількість запитів на інформацію, що надійшли: поштою/на руки – 59, електронною поштою – 63, від представників засобів масової інформації – 4, від громадян міста – 87, від юридичних осіб – 9, від об’єднань громадян без статусу юридичної особи – 19, надіслано із Івано-Франківської облдержадміністрації -3.
В І кварталі 2020 року найбільш запитуваними документами по інформаційних запитах були копії рішень міської ради та документи до них, копії протоколів постійних комісій міської ради, копії повідомлень про початок будівельних робіт, копії договорів на виконання робіт по об’єктах та відповідні акти до них. 
Відповідно до статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» звіти щодо задоволення запитів на інформацію щоквартально публікуються на веб-сайті Коломийської міської ради за посиланням http://kolrada.gov.ua/feedback/overviews/, а також щопівроку на порталі відкритих даних за посиланням https://kolomyya.danimist.org.ua/dataset.
Коломийською міською радою вживаються всі можливі заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав громадянина на письмові звернення та особистий прийом, неухильного виконання норм Указу Президента України «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», Закону України «Про звернення громадян», упорядкування роботи із зверненнями громадян.


