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	Про підсумки роботи із зверненнями громадян в

Коломийській міській раді за І півріччя 2021 року




Коломийською міською радою протягом першого півріччя 2021 року вживалися  організаційно-практичні  заходи, спрямовані  на виконання Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», відповідних розпоряджень міського голови.
В Коломийській міській раді встановлено дієвий контроль за своєчасним, повним, кваліфікованим і об'єктивним розглядом звернень громадян. Першочергова увага приділена вирішенню питань пільгових категорій та незахищених верств населення, внутрішньо переміщених осіб, учасників АТО, членів їх сімей та розгляду звернень громадян, що надходять до органів влади вищого рівня. Робота зі зверненнями громадян у Коломийській міській раді є пріоритетною у повсякденній діяльності та спрямована лише на поліпшення якості розгляду звернень і безумовне виконання вимог законодавства про звернення громадян.

Протягом І півріччя 2021 року до Коломийської міської ради, у тому числі через органи влади вищого рівня, надійшло 1564 звернення. 
У порівнянні з аналогічним періодом 2020 року загальна кількість звернень у 2021 році збільшилася на 21% (І півріччя 2020 року – 1295 звернень), що сталося через збільшення кількості надходження до Коломийської міської ради заяв від малозабезпечених верств населення про надання матеріальної допомоги на лікування. Також на збільшення кількості  письмових звернень у звітному періоді суттєво вплинуло збільшення активності населення у зв’язку із послабленням запроваджених карантинних заходів щодо запобігання коронавірусної інфекції. Аналогічно вплинуло на збільшення кількості звернень відновлення особистих прийомів керівництва міської ради.

Із загальної кількості звернень, що надійшли до Коломийської міської ради за І півріччя 2021 року,  942 – письмових (за І півріччя 2020 р. - 863 звернення), 76 електронних звернень (за І півріччя 2020 р. - 88). Під час проведення особистих прийомів громадян керівництвом міської ради зареєстровано 173 звернення,  що на 140 більше, ніж у І півріччі 2020 року (33 звернення). На «гарячу» лінію міської ради за І півріччя 2021 року надійшло 5 звернень, що на 51 звернення менше, ніж за аналогічний період 2020 року. 
Від вищих органів державної влади, до яких звернулися жителі Коломийської територіальної громади, надійшло 368 звернень, що становить майже 24 відсотка від загальної кількості звернень. Кількість цих звернень у порівнянні з відповідним періодом минулого року збільшилася в 1,4 рази                       (за І півріччя 2020 р. – 255). Найбільше звернень надійшло з урядової «гарячої» телефонної лінії Контактного центру – 338 звернень, що в 1,5 рази більше, ніж за минулий період 2020 року (у І півріччі 2020 р. - 235), Офісу Президента України – 16 (8 - за І півріччя 2020 р.), Івано-Франківської облдержадміністрації – 8 (у минулому звітному періоді 2020 р. – 3 звернення).
Також незначна кількість звернень громадян надійшла з Апарату Верховної Ради України – 1 звернення (4 – у І півріччі 2020р.), Кабінету Міністрів України - 1 ( 0 за І півріччя 2020 р.), Івано-Франківської обласної ради – 1 звернення, а також безпосередньо із Міністерства у справах ветеранів України  –  3 звернення. 
Пріоритетними у зверненнях громадян на гарячі лінії Уряду та вищих органів влади були питання епідеміологічної ситуації, спричиненої вірусом COVID-19, соціального захисту, житлової політики, комунального господарства та охорони здоров’я.
Щодо звернень, які надійшли протягом першого півріччя 2021 року безпосередньо до Коломийської міської ради, їхня кількість збільшилася на      156 звернень, і становить 1196 звернень (за І півріччя 2020 року - 1040).
За видами звернень, визначених Законом України «Про звернення громадян», домінують заяви (клопотання) – 98,97%, пропозиції (зауваження) становлять 0,64%, скарги – 0,38%.
Більша частина звернень надійшла від жителів міста Коломиї, і становить 1170 звернень, від жителів сіл Коломийської ТГ надійшло 205 звернень. Найбільш активно зверталися жителі с. Саджавка Надвірнянського району – 55 звернень, сіл Коломийського району - с. Воскресинці – 31 звернення,                              с. Корнич – 28, с. Товмачик – 28, с. Королівка – 19, с. Шепарівці – 18,                           с. Раківчик – 13 та с. Іванівці - 13.
На рівні показника минулого року залишилася кількість надходження повторних звернень за І півріччя 2021 року, і становить 12 звернень проти 11. Аналіз свідчить, що основною причиною повторних звернень є незадоволення заявників наданими роз’ясненнями щодо порядку вирішення їх проблем, в тому числі і тих питань, розгляд яких не відносяться до компетенції міської ради.
За звітний період до Коломийської міської ради надійшло 81 колективне звернення. У порівнянні з попереднім роком кількість цих звернень зросла на 11 звернень (за І півріччя 2020 року – 70). Здебільшого у колективних зверненнях громадяни порушували питання щодо ремонту доріг (12), проведення каналізаційних мереж (7), благоустрою прибудинкових територій та відновлення вуличного освітлення (7), збереження загальноосвітніх навчальних закладів в процесі реформування галузі освіти (6), встановлення дитячих майданчиків (4) тощо. З урахуванням колективних звернень до міської ради звернулося 3354 особи (за І півріччя 2020 р. – 2599).
У зверненнях громадян, що надійшли до міської ради протягом звітного періоду було порушено 1564 питання різної тематики (І півріччя 2020 року – 1295).   
Найбільш актуальною групою питань протягом останніх років залишаються питання соціального захисту. Всього в першому півріччі                 2021 року отримано 575 звернень цієї тематики, або 36,8 % від загальної кількості питань (І півріччя 2020 року – 507, або 39,2 %).  Пріоритетним для громадян були питання про надання адресної грошової допомоги на лікування,  призначення та виплати субсидії, отримання соціальних виплат.
Друге місце за актуальністю посіли питання комунального господарства – 256, або 16,4% від загальної кількості порушених питань. Кількість цих питань  у порівнянні з аналогічним показником минулого року  збільшилася у 1,4 рази (І півріччя 2020 року – 183, або 14,1%). Найчастіше у цій тематичній групі порушувалися питання щодо ремонту та експлуатації багатоквартирних будинкiв, їхніх комунальних мереж, якості житлово-комунальних послуг, тарифної політики, благоустрою прибудинкових територій, а також ремонту доріг, відновлення вуличного освітлення.
На третьому місці за актуальністю  перебувають питання аграрної політики і земельних відносин – 181 звернення або 11,6%. Кількість цих питань у порівнянні з минулим роком збільшилася в 1,32 рази (І півріччя                  2020 року –  137, або 10,6 %). У цій тематичній групі громадяни порушували питання щодо надання земельних ділянок для індивідуального будівництва, ведення садівництва та городництва, погодження суміжних меж земельних ділянок,  отримання та оформлення документів на приватизацію земельних ділянок  тощо.
Четверте місце посіли питання житлової політики – 103 або 7,95%, кількість яких зменшилася на 36,4 % (І півріччя 2020 року – 162, або 12,5%). У цій тематичній групі громадяни найчастіше порушували питання:  надання соціального житла та поліпшення житлових умов.

 Питання транспорту та зв’язку перебувають на п’ятому місці – 61 (3,9%). Кількість цих питань у порівнянні з минулим роком збільшилася у 5,5 рази                  (І півріччя 2020 року – 11, або 0,84%). Збільшення кількості звернень цієї тематики  пов’язане із збільшенням скарг на поведінку водії приміських автобусів (28), недотриманням водіями міських автобусів графіків перевезення пасажирів (6), відновленням курсування приміських автобусів та додаткових рейсів (6), роз’ясненням щодо права безоплатного проїзду пільгових категорій населення (9) тощо. 
Серед актуальних у зверненнях громадян до міської ради слід відзначити  питання сімейної політики та захисту прав дітей - 49 звернень або 3,1% від загальної кількості порушених питань, законності будівництва - 58 звернень (3,7%), охорони здоров’я - 44 звернення (2,8%), забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку - 41 звернення (2,6%), освіти –                           21 звернення (1,3%),  культури та збереження культурної спадщини –                      18 звернень, діяльності  органів місцевого самоврядування – 16 (1,02%), праці і заробітної плати – 11,  екології  та природних ресурсів – 8,  діяльності об’єднань громадян, релігії і міжконфесійних відносин, інформаційної політики, діяльності Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України –  по 2 звернення та інші.  
 Значна частина звернень надійшла до міської ради від громадян, що потребують соціального захисту та підтримки – 373 звернення, або майже 24% від загальної кількості звернень, зокрема:

за категоріями громадян від: осіб з інвалідністю внаслідок війни – 5, учасників війни та бойових дій – 32, дітей війни – 2, осіб з інвалідністю                        І, ІІ, ІІІ групи – 147,  дітей війни – 2, членів багатодітних сімей – 11, одиноких матерів – 6, ветеранів праці – 1, ветеранів військової служби – 2, учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС – 11,  осіб, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи та інші;  

за соціальним станом – від  пенсіонерів 179 звернень, або 11,4 % від загальної кількості звернень за цей період.
З метою підтримки жителів Коломийської територіальної громади, які потребують соціального захисту, відповідно до Програми «Посилення соціального захисту населення на 2019-2021 роки», затвердженої рішенням міської ради від 22.11.2018 року №3190-39/2018 з міського бюджету виділено одноразову грошову допомогу 175 громадянам на загальну суму 549 689, 50 грн.

Загалом за підсумками розгляду звернень надано аргументовані роз’яснення з посиланням на правові норми або повідомлено про необхідність вжиття додаткових дій для подальшого вирішення порушуваних проблем на 1340 звернень (85,7%), вирішено позитивно 33 звернення (2,1%), відмовлено у задоволенні 5 звернень (0,32%). Переслано за належністю відповідно до ст. 7 Закону України «Про звернення громадян» 6 звернень (0,38%), решта – 180 звернень перебувають у стадії розгляду.
Для прийому усних звернень громадян у телефонному режимі  функціонує гаряча телефонна лінія Коломийської міської ради, діяльність якої забезпечує відділ звернень міської ради. Слід зазначити, що протягом І півріччя 2021 року суттєво зменшилась кількість звернень громадян на гарячу телефонну лінію (5 звернень за І півріччя 2021 року проти 56 за І півріччя 2020 року) у зв’язку із послабленням запроваджених карантинних заходів щодо запобігання коронавірусної інфекції.
З метою забезпечення інформованості громадськості про стан роботи зі зверненнями громадян на офіційному сайті міської ради у розділі «Звернення громадян» (https://kolrada.gov.ua) щоквартально оприлюднюються узагальнені відомості про організацію роботи зі зверненнями громадян, а також розміщено контактну інформація яким чином громадянину звернутися до Коломийської міської ради, графіки особистого прийому громадян керівництвом міської ради

Підсумки роботи зі зверненнями громадян у 2020 році розглянуто 25.02.2021 року на засіданні виконавчого комітету Коломийської міської ради, прийняте відповідне рішення. Керівниками структурних підрозділів міської ради проведена відповідна робота щодо виконання пунктів прийнятого рішення, та відділом звернень міської ради здійснений контроль за станом їхнього виконання. 
Протягом І півріччя 2021 року до міської ради надійшло 3 електронні петиції: одна – перебуває на стадії збору підписів, дві – не опубліковані в зв’язку з невідповідністю чинному законодавству, дано відповідні роз’яснення автору петиції. Також одна петиція перебувала на зборі підписів з 2020 року та за результатами не набрала відповідну кількість голосів.
З метою поліпшення інформованості громадян на місцевому телебаченні ТРК «НТК» неодноразово проводилися прямі ефіри з міським головою, заступниками міського голови, де жителі Коломийської територіальної громади мали можливість звернутись з питань, що їх турбують. 
У міській раді значна увага приділяється дотриманню вимог діючого законодавства з розгляду звернень громадян, підвищенню рівня виконавської дисципліни щодо додержання термінів розгляду звернень, персональної відповідальності посадових осіб з кваліфікованого, всебічного розгляду звернень, надання повних обгрунтованих відповідей з посиланням на норми закону та порядок оскарження прийнятих рішень. Так, за І півріччя 2021 року з порушенням терміну закрито 3 звернення. Рівень виконавської дисципліни по роботі зі зверненнями громадян склав 99,8 %. 
Звернення громадян чутливо відображають стан суспільства, його проблеми, ставлення людей до органів влади. Тому найважливішим завданням міської ради при розгляді звернень громадян є надання максимально можливого сприяння у вирішенні їхні проблем.

