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Я, Дячук Олег Дмитрович, народився 04 березня 1976 року в                           місті Городенка, Городенківського району, Івано-Франківської області. Громадянин України.
З вересня 1982 року по травень 1993 року навчався в Коломийській середній школі №7, де здобув повну загальну середню освіту. В вересні 1993 року розпочав навчання в Коломийському коледжі права і бізнесу, де в березні 1996 року одержав кваліфікацію юрист за спеціальністю «Правознавство». Протягом вересня 1998 року  - грудня 2000 року навчався в Київському міжнародному інституті лінгвістики і права, по закінченню якого здобув вищу освіту за спеціальністю «Правознавство», кваліфікацію юриста.
З листопада 2015 року по даний час працюю на посаді заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Коломийської міської ради.
Від 1995 року по 1998 року працював в Коломийському водоканалі на посаді розподілювача робіт. З вересня 2000 року по листопад 2007 року працював у Центрі електрозв'язку №6 (м. Коломия) Івано-Франківської філії ВАТ «Укртелеком». Розпочинав свою діяльність на посаді юрисконсульта, а з 2005 року працював на посаді заступника начальника Центру з питань маркетингу, продажу послуг та обслуговування споживачів. З грудня 2007 року по січень 2014 року працював на посаді комерційного директора приватного підприємства «ПравоБізнесСервіс», власником якого являюсь.
Член партії ВО «Батьківщина» з 2013 року.


