Гриджук Вікторія Дмитрівна
Народилася 09 травня 1972 року  в селі Куцеволівка Онуфріївського району Кіровоградської області.
Громадянство: українка . Безпартійна.
[bookmark: _GoBack]У 1994 р. закінчила Кіровоградський державний педагогічний інститут імені В. Винниченка за спеціальністю «Російська мова і література».
У 2006 р. отримала другу вищу освіту в Центральному інституті післядипломної педагогічної освіти за спеціальністю «Психологія», освітньо-кваліфікаційний рівень – магістр психології, викладач психології.
У 2012 р. закінчила аспірантуру Інституту соціальної та політичної психології НАПН України.
У 2013 році захистила дисертаційну роботу при Інституті соціальної та політичної психології НАПН України на тему «Спільний учинок як механізм соціалізації учнівської молоді» на здобуття наукового ступеня кандидата психологічних наук за спеціальністю 19.00.05 – соціальна психологія; психологія соціальної роботи.

Загальний стаж роботи 28 років. Стаж роботи на керівних посадах  (заступник директора з навчально-виховної роботи) 21 рік. Стажу роботи в органах місцевого самоврядування немає. 
Дата прийняття Присяги посадової особи місцевого самоврядування 24.01.2023 року
Ранг посадової особи місцевого самоврядування – 11, категорія посади – V.

Одружена.

Трудова діяльність:
З  серпня 1994 р. по серпень 2002 р.р. – вчитель російської мови та літератури Камбурліївської  загальноосвітньої середньої школи І-ІІІ ступенів Онуфріївського району Кіровоградської області.
З вересня 2002 р.  по серпень 2016 р. - заступник директора з навчально-виховної роботи, вчитель зарубіжної літератури Канівської гімназії імені Івана Франка Канівської міської ради Черкаської області. 
З березня 2014 р. по грудень 2016 р. - науковий співробітник лабораторії методології психосоціальних та політико-психологічних досліджень Інституту соціальної та політичної психології НАПН України (м. Київ, 0,5 ставки).
З вересня 2014 р. по серпень 2016 р. викладач Канівського гуманітарного інституту – відокремленого структурного підрозділу Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (м. Канів, 0,25 ставки).
З вересня 2016 р. по грудень 2022 р. заступник директора з навчально-виховної роботи, вчитель зарубіжної літератури, психології, критичного мислення Коломийського ліцею імені М. Грушевського Коломийської міської ради Івано-Франківської області. 
З 02.01 по 23.01 2023 р.– радник Коломийського міського голови з питань освіти.
З 24.01. 2023 року - заступник начальника управління освіти з питань організації освітньої політики в закладах загальної середньої та позашкільної освіти.

