Депутат Коломийської міської ради Гнатишин Тарас Федорович фракція "Батьківщина ".
За звітний період депутатської діяльності брав участь у засіданнях комісій міської ради з питань комунальної власності, приватизації та оренди, комісії з питань житлово-комунального та дорожнього господарства й комунікації, комісії з присвоєння почесного звання, а також у пленарних засіданнях міської ради.
Активно долучався до розробки проєктів рішень, напрацьованих постійною комісією.
Окрім цього, разом з іншими депутатами нашої фракції вирішував нагальні проблеми свого округу та виборців, які зверталися за допомогою.
Протягом року було підготовлено 28 депутатських звернень і запитів щодо внесення змін до планування дорожньої розмітки, роботи комунальних служб тощо.
Був присутній на десяти з одинадцяти сесій міської ради.
Регулярно проводжу зустрічі з виборцями.
Доукомплектували чотири дитячі майданчики.
Від початку повномасштабного вторгнення продовжуємо діяльність волонтерського військово-патріотичного об'єднання "Коломия-центр", започаткованого у 2014 році.
[bookmark: _GoBack]За 2024 рік здійснив декілька гуманітарних і благодійних поїздок до наших підрозділів Збройних Сил України.
Дякую доблесним і самовідданим українським захисникам за те, що обороняють Україну та дають можливість працювати нашим громадам."

