Звіт за 2024 рік про роботу депутата 
Коломийської міської ради 8 скликання
Петруняка Ростислава Ігоровича 

Депутатська фракція політичної партії                                                   “Об’єднання “САМОПОМІЧ”
       Після обрання депутатом Коломийської міської ради будував свою роботу по напрямках з питань освіти, культури, спорту, інформаційної та молодіжної політики, соціального захисту, охорони здоров'я, гендерної політики, депутатської діяльності, етики, регламенту, захисту прав людини та правопорядку.
      За звітний період депутатської діяльності, як голова комісії приймав участь у засіданнях цієї депутатської комісії та пленарних засіданнях сесії міської ради. Активно долучався до розробки проектів рішень, напрацьованих постійною комісією. У 2024 році прийняв  участь в роботі 9 з 12 сесій Коломийської міської ради та в 13 із 14 засіданнях комісії з питань освіти, культури, спорту, інформаційної та молодіжної політики, соціального захисту, охорони здоров’я, гендерної політики, депутатської діяльності, етики, регламенту, захисту прав людини та правопорядку. За звітний період мною подано 3 депутатські запити і 3 депутатських звернень. 
     Окрім цього, разом з іншими депутатами Коломийської міської ради вирішував нагальні проблеми не тільки свого округу, а і виборців, котрі зверталися за допомогою. 
Основні напрямки роботи:
      1.Головування та участь у засіданні комісії з питань освіти, культури, спорту, інформаційної та молодіжної політики, соціального захисту, охорони здоров'я, гендерної політики, депутатської діяльності, етики, регламенту, захисту прав людини та правопорядку.
     2. Підготовка запитів та звернень.
     3. Зустрічі з виборцями.
     4. Захист інтересів громади та виборців.
     5. Фінансова допомога на лікування та реабілітацію важкохворим жителям Коломийської ОТГ.

      У 2024 році був членом та брав участь у засіданнях комісії по присвоєнню визначним людям звання “Почесний громадянин м.Коломия”.
     За зверненнями громадян встановлено дитячий майданчик на вулиці  Богуна на території ОСББ “Богуна,30”, проведено асфільтування доріг, доріжок та тротуарів міжбудинкових проїздів району Богуна.       
     Разом із фракцією політичної партії “Об’єднання Самопоміч” в складі 7 чоловік долучились до допомоги бригадам, підрозділам ЗСУ та силам оборони:
 - 60-та окрема механізована Інгулецька бригада (60 ОМБр);
 - закупівля 12 FPV дронів для 10 оГШБр “Едельвейс”; 
 - забезпечення медикаментами та розхідниками військових медиків стабілізаційного пункту медичної роти 59 ОМПБр;
- підтримали всі рішення, де було виділено десятки мільйонів гривень з міського бюджету для потреб наших військових.   
    Працював і буду працювати у важкі часи для України за для розвитку нашої громади. Вірю в Перемогу, докладав і докладатиму максимум зусиль для її здійснення!
