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Звіт старости Товмачицького старостинського округу
Коломийської міської ради

       Підсумовуючи роботу старости за 2024 рік хочу сказати, що четвертий рік моєї роботи  на посаді старости  Товмачицького старостинського округу пройшов у тісній співпраці з Коломийською міською радою, населенням старостинського округу , керівниками підприємств , установ та фермерських господарств. За посадою як член  виконавчого комітету  Коломийської громади представляю інтереси жителів села Товмачик.
       Прийом громадян здійснюється  за місцем роботи в межах робочого та позаробочий час за місцем проживання жителів населеного пункту старостинського округу. За  2024 рік надійшло  - 45   звернень від громадян. Усім громадянам , які звернулись на особистий прийом  надано необхідну консультацію, або  перелік необхідних документів.
 
 На території села працюють: старостинський округ, Центр надання адміністративних послуг віддалене робоче місце, поліцейська станція, поштове відділення зв’язку, амбулаторія загальної практики сімейної медицини, Товмачицька філія Коломийського ліцею № 8, дитячий навчальний заклад «Теремок», ЦКП с.Товмачик та сільська бібліотека, добровільна пожежна команда, Державна установа Коломийська виправна колонія-41, та надає послуги по вивезенню твердих побутових відходів ТОВ «АВЕ Івано-Франківськ »  
 
Хочу подякувати членам громадської ради за тісну співпрацю активну допомогу у вирішенні проблем села. До громадської ради входить 9 осіб:  Світлана ВИШИВАНЮК, Галина ЛИСАНЮК, Павло ТРЕМТЯЧИЙ, Наталія ЗУБКОВА, Василь ЛАЗАРОВИЧ, Сергій РОМАНЮК, Андрій ДИКАН,  Василь ЛАВРУК, Ігор Мочернюк.
          З нашого села мобілізовано до лав ЗСУ 58  військовослужбовців, з них 6 демобілізованих, 6 пропавших безвісти, один помер в 2024 році Андрій НІМЧУК, в 2023 році Дмитро ФРИЮК.

        Хочу відмітити, що громада села Товмачик старається  тепло приймати людей , які вимушено покинули свої оселі через агресію росії та надають їм прихисток по даний час. В селі проживає 22 ВПО. 
Продовжується робота людей, щодо надання допомоги  нашим воїнам. Цілою громадою збирають продукти харчування, ремонтують автомобілі, виготовляють окопні свічки та інше,   допомагають, хто чим може. Збір, організація та доставка на передову відбувається завдяки волонтерам з Товмачика – Володимира Тодорів та Павла Лисанюка. Всім ВЕЛИКЕ ДЯКУЮ!
До ЦНАПУ найчастіше жителі села звертаються з питаннями оформлення житлових субсидій
  для оплати житлово- комунальних послуг та тверде паливо, надання  соціальної допомоги ( одиноким матерям , малозабезпеченим сім'ям, допомоги по вагітності і пологах, допомоги особам старше 80-ти років, особам , які набули пенсійного віку , але не набули статусу пенсіонера, особам, які доглядають за  інвалідами 1 групи, пільг учасникам бойових дій та багатодітним сім’ям,  пільговий проїзд для окремих категорій громадян. Також були звернення щодо надання   фінансової підтримки господарствам які утримують худобу, свиней та  свиноматок, коней, овець, кіз та бджолосім'ї у 2024 році. У 2024 році надійшло 63  заяв на таку допомогу, було виплачено на суму 268.000 грн, також три  господарства з нашого села скористалися допомогою від ДАР.
       Крім цього проводилася реєстрація місця проживання (зняття) з реєстрації місця  проживання фізичних   осіб. Значна  частина звернень стосується приватизації земельних ділянок громадянами та оформлення спадщини.


    Так за 2024 рік прийнято , сформовано та передано для реєстрації в управління ЦНАП та управління соціального захисту населення  та  пенсійного фонду -1470 справ та послуг . Крім того  видано довідок , характеристик  та актів обстеження матеріально-побутових умов в кількості – 334 шт., мною, як старостою здійснено 106 нотаріальних дій.
Освіта : 
Початкові класи нашої гімназії повністю відповідають вимогам нової української школи. Для учнів 5 класу прибано інтерактивну дошку.
         Хочу подякувати вчителям та батькам за наших дітей, які є гордістю  нашої школи, адже їхніми спільними зусиллями ми маємо  призерів олімпіад та конкурсів 2024 року, саме для них, та дітей, батьки яких сьогодні воюють, благодійний фонд «Чисті серцем» організував поїздку в дельфінарій м.Трускавець.

За звітний період було зроблено капітальний ремонт шкільного спортзалу зі встановленням санвузлів та роздягальні, також було перекрито та відремонтовано шкільну котельну зі встановленням нових безоператорних газових котлів.

Також хочу подякувати філії «МХП «ПЕРСПЕКТИВ» за подарунки, надані для дітей молодших класів та дошкільнят до Різдвяних свят, а також Сергію Єрохіну – підприємцю за подарунки для старшокласників. 
Завдяки підприємцю Роману Крутко школа отримала кольоровий принтер для позакласної роботи.
У 2025 році хочеться зробити благоустрій території школи, будівництва спортивного майданчика зі штучним покриттям.
      Медицина:   амбулаторію загальної практики сімейної медицини вже два роки як було перенесено в капітально-відремонтоване приміщення на першому поверсі адмінбудинку, що стало доступніше та комфортніше для жителів села.
Культура:  У ЦКП с.Товмачик проведені роботи по демонтажу та заміні підлоги сцени, та розпочато ремонт бібліотеки.
У 2024 році працівниками ЦКП с.Товмачик та біліотеки було проведено ряд запланованих  культурно-мистецьких заходів: тематичні години, години пам’яті,  благодійні акції, літературні години, майстер класи, літній табір та інші.

      На базі Центру культурних послуг села Товмачик постійно діє чотири гуртки, в яких беруть участь 64 учасники, 

-вокальний жіночий, хореографічний, образотворче мистецтво,  драматичний.    
Комунальна сфера : Завдяки старанню комунального   працівника Олени ТОДОРІВ  село виглядає охайнішим та чистішим.  Комунальний працівник працює  на кладовищі і на Хресній дорозі.

Протягом звітного періоду в Товмачику проведено наступні роботи:
- Розчистка кущів та самосіву вздовж берега  річки Товмач протяжністю 800 п.м
-Встановлення стоянки на кладовищі;
- Розчистка від самосіву  кущів на кладовищі,
- Копання канав    по вул.Берегова - 600м.п.,
- Копання канав   по вул.Білика - 300м.п.;
- Проведення    вуличного освітлення   по вул.Рунишівська;   

- проведено ремонтні роботи дороги по вул.Солодка гравієм;
- щебенування та встановлення стоянки по вул.Джерельна біля джерела;
- часткове щебенування вулиць Рунишівська, Лугова, Привокзальна;
- зрізання дерев (тополь) по вул. Шкільна;
-були організовані толоки.                             

Співпраця з поліцією. Уже 4  роки як в нашому селі працює поліцейська станція, поліцейським офіцером громади є Вікторія МИХАЛКІВ. Для села це не  аби як важливо, так  як на території при  Державній установі Коломийська ВК - 41 є вільне поселення засуджених, а це люди які потребують особливого нагляду.

Добровільна пожежна команда. На території    КВК -41 було відкрито добровільну пожежну команда за межами колонії, що дасть змогу при потребі швидко реагувати на виклик. 
           Звітуючи сьогодні перед вами про свою роботу, сподіваюсь на вашу допомогу  та підтримку у вирішенні нагальних проблем Товмачицького старостинського округу на 2025 рік. 
          Всім бажаю здоров'я, наснаги, миру та впевненості у завтрашньому дні, ПЕРЕМОГИ!!!
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