Звіт 
старости  Корницького старостинського округу
Коломийської міської ради за 2024 рік.
 
              Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту, що визначають порядок його діяльності звітую про свою роботу за 2024 рік.
                  2024 рік , як для старости у Корницькому старостинському окрузі пройшов у співпраці з Коломийською міською радою, населенням старостинського округу , керівниками підприємств та установ. Виконував доручення Коломийської міської ради її виконавчого комітету, міського голови, забезпечував надання інформації та виконував інші обов’язки визначенні законодавством України в межах своїх повноважень. Я є членом виконавчого комітету Коломийської міської ради, де представляю інтереси жителів сіл Корнича і Грушів. Брав участь у всіх засіданнях виконавчого комітету, за винятком коли перебував у відпустці. 
Проведення нотаріальних дій , робота з організації діловодства ,ЦНАП
       Відповідно до статті 1,37 Закону України «Про нотаріат» та рішення Коломийської міської ради  від 11.12.2020 року № 14-2/2020 «Про уповноважених посадових осіб на вчинення нотаріальних дій» за звітний період:
· Посвідчено заповітів - 16
· Посвідчено довіреностей - 25 
· Підготовлено заявки на реєстрацію довіреностей - 19 
· Підготовлено заявки на реєстрацію заповітів до  ДП Івано-Франківська філія «НАІС» - 23
· Засвідчено підписів громадян -1
· Скасування заповіту-1
Всього вчинено -  62  нотаріальних дій.
         У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік домогосподарств. В 2024 році заведено нові погосподарські книги кількістю 9 шт, терміном  на 2024-2031 роки
Забезпечую організацію  діловодства відповідно до затвердженої номенклатури справ. За звітний період:
· Підготовлено  і видача різних довідок  -163.
· Зареєстровано, розглянуто і опрацьовано  звернень громадян-62.

      У старостинському окрузі організовано роботу віддаленого робочого місця Центру надання адміністративних послуг. Найчастіше жителі звертались з оформлення житлових субсидій, надання соціальної допомоги(матерям-одиночкам, малозабезпеченим сім’ям, допомоги по вагітності та пологах, допомоги особам старшим 80-років,  допомоги особам, які набули пенсійного віку, але не набули статусу пенсіонера, які доглядають за психічно-хворими інвалідами дитинства 1 групи, пільги на житлово-комунальні послуги, пільговий проїзд. Також надання послуг з фактичного місця реєстрації ВПО. Крім цього проводилася реєстрація місця проживання, зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб з надання відповідних довідок. Всього ЦНАПоМ було  надано 1230 послуг протягом року.
           Робота налагоджена відповідним чином, відгуки одержувачів послуг          позитивні. Люди задоволені можливістю отримувати послуги на місці.
Робота з правоохороними органами:
        -   спільно з місцевими органами податкової служби, Управлінням економіки Коломийської міської ради співпрацювали щодо направлення повідомлень про сплату податку за землю платниками, що мають земельні ділянки на території старостинського округу.
      -  протягом звітного періоду , відповідно до покладених на мене повноважень розпорядження проводив оповіщення військовозобов’язаних та призовників про необхідність з’явитися до Коломийського ЦК та СП, сприяючи забезпечення військового обліку військовозобов’язаних  у селах Корнич, Грушів. У випадку їх відсутності за місцем реєстрації, за необхідності складалися відповідні пояснення та акти. Формувалися списки юнаків відповідного віку для приписки до призивної дільниці. Ведеться облік учасників АТО та учасників бойових дій. 
    -  з метою профілактики та виявлення правопорушень впродовж року у тісній співпраці з поліцейськими офіцерами громади, забезпечено моніторинг та здійснено профілактичні рейди сім’ями, члени яких схильні до крадіжок, насильства та вживання наркотичних засобів. Дякую нашим поліцейським офіцерам громади Петру Бойків, Вікторії Михалків, Артуру Ілюку.
- також з початком військових дій спільно з СБУ проводили рейди по місцях проживання ВПО.
   -  протягом 2024 року спільно з  працівниками Коломийського районного управління ДСНС проводили  заходи по навчанню населення правилам пожежної безпеки, як діяти при виникненні надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру.


Соціальна сфера.
       - Організовано  та проводиться робота соціальним робітником Єдиного Центру надання соціальних та реабілітаційних послуг. Послуги на безоплатній основі одиноким і одиноко проживаючим  людям.   Даний робітник має на обслуговуванні 8 людей. 
       - Проводили видачу продуктових наборів в кількості 29 шт.
       - Проведено видачу талонів на проїзд у громадському транспорті для жителів сіл, пільгових категорій. 
        -Надано матеріальну допомогу та фінансову підтримку фізичним особам за утримання сільськогосподарських тварин  (корови,коні,бджоли,
кози, вівці,свиноматки).
с. Корнич  - подано 7 заяв, виплачено 63000 грн.
с. Грушів   - подано 10 заяв, виплачено 72000 грн.

 Робота проведена в комунальній сфері:
·  Проведення щебенювання обочин по вулицях Івасюка, Кобилянської, Клапчука, Довженка, Молодіжна, Грушевського. Всього 140 тонн щебню.
· Проведення щебенювання вулиць Українська, Шевченка, Хмельницького, Гулика, Пітцика, Перемоги, Стуса в с. Корнич. Та вулиць Шевченка, Польова в с. Грушів. Всього 340 тонн щебня. 
· Проведено поточний(ямковий) ремонт доріг з асфальтним покриттям вул. Гулика, Кобилянської, Лисенка.
· Проводилась робота по заміні ламп вуличного освітлення, заміні реле часу.
· Проведено роботи по встановленню вуличного освітлення на вул. Гулика від тракторної бригади до траси Н-10.
· Проведено інвентаризацію опор вуличного освітлення в с. Корнич і Грушів.
· Проводиться робота по виготовлення проекту моста через річку Прут.
· Протягом року комунальними підприємствами міської ради надавалася техніка для проведення робіт на території сіл (грейдерування доріг, вивіз сміття з кладовищ, обрізка корчів та чагарнику, косіння трави на кладовищах та обочинах доріг).
· Проведено поточний ремонт моста через р. Прут ( зварювальні роботи, ремонт пішохідної частини).
· На виконання вимог Закону України «Про Декомунізацію», розпорядження Обласної військової адміністрації проведено демонтаж памятника «рядянському воїну» в с. Корнич.

 Працівником з благоустрію,  проводились роботи з благоустрію територій трьох кладовищ (Корнич-2, Грушів-1), біля пам’ятників, могили , автобусних зупинок біля громадських місць,а саме:
· чистка чагарників, косіння трави, обрізка дерев, прибирання території.

Освіта:
1.Школа:
Проводиться робота, щодо покращення умов навчання та учбового процесу:
· Придбано інтерактивну панель. 
· Придбано 20 комплектів парт і стільців.
· Проведено реконструкцію мережі інтернету. Зараз  інтернет в кожному класі та укритті.
· У спортивному залі зроблено ремонт та встановлено дерев’яні протиударні решітки на радіатори.
· Від «Леоні» отримано  10 комп’ютерів , як спонсорську допомогу.
  2. Дитячий садок :
· Облаштовано безпечний простір. Вартість робіт 60 тис.грн.

Культура:
1. В клубі с. Грушів (садиба Миколая):
· Збудовано гірку для катання.
· Облаштовано огорожу.
· Оновлено інтер’єр у приміщенні клубу та бібліотеки.
· Облаштовано волейбольний майданчик.
· Облагороджено територію (зроблено підсипку щебнем).
Жителі наших населених пунктів беруть у культурному житті сіл, долучаються до проведення заходів в Коломийській громаді.
· Працівниками  будинку культури с. Корнич та клубу с. Грушів, а також працівниками бібліотек проведено ряд заходів по відзначенню святкових подій та по збереженню народних культурних цінностей.
-     проводяться мастер – класи.
            -   третій рік поспіль на базі клубу в с. Грушів організовано ХАТИНУ СВЯТОГО МИКОЛАЯ.
        Налагоджена співпраця з МХП «Перспектива» , яка орендує паї в жителів с. Корнич. Протягом року вони надавали подарунки дітям до дня Святого Миколая, та першокласникам до Дня знань.
 
  Староста                                                             Роман ФЕДУНИК
 

