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Звіт депутата Коломийської міської ради, Обраний на місцевих виборах від Івано-Франківської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», за 2024 рік Місце роботи, посада: ТзОВ «ВКФ Тріумф» Начальник виробництва. 
Графік прийому: Пʼятниця 15:00 - 17:00 
Адреса громадської приймальні: вул. Мазепи 8 
Зустрічі із громадянами: За звітний період мною прийнято 45 громадян, проведено 23 зустрічей з мешканцями ОТГ. Отримано 11 заяв та скарг, з них колективних 5. Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 3. Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 8.
Діяльність у раді: Відвідано 8 сесій ради з 8, що складає 100%, відвідано також всі пленарні засідання за 2024 рік. Прийнято близько 1000 рішень ради. Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця) 16. Як голова постійної комісії з питань оренди та приватизації комунального майна: Відвідано усі засідання постійної комісії 100%. Комісією розглянуто всі заяви та звернення. Підготовлено та подано 17запитів, з них підтримано радою 17, що складає 100%. Підготовлено та подано 14 звернення.
Діяльність на окрузі. За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми: 1. Встановлення дитячого майданчика по вул. Бандери 11 2. Ремонт каналізації, а також обладнання доріжок, подвір’я, Коломийського ліцею імені Грушевського. 3. Закінчення ремонту каналізації на вулиці Забарила 4. Розроблення проекту міжбудинкових проїздів на вул. Крип’якевича. 5. Ремонт вбиральнь в Коломийському ліцеї імені Грушевського. 
Як лідер області взяв участь в Youth Leaders Forum 2024, який відбувся в лютому задає тон усій команді ЗеМолодіжка! А це 27 регіональних команд, 662 лідери та 2000+ заходів по всій Україні! Це 5000 прихильників у новоствореному чат-боті і ще більше поза ним) А ще це люди з цінностями, цілями, ідеями і просто класні! Це друзі, знайомі та однодумці в кожній області) Долучився до українсько-шведської конференції в місті Сараєво (Боснія і Герцеговина) 6-денна спільна робота зі шведськими партнерами допомогла розпочати розробку двох проєктів для Коломиї Івано-Франківської області – один інфраструктурний для покращення якості надання послуг мешканцям, другий проєкт – в освітній сфері. 20 квітня в Коломиї відбувся завершальний етап тренінгів з політичних дебатів від Міжнародний республіканський інститут - IRI Ukraine. Він передбачав проведення публічних дебатів. Взяв участь в заході на який запросила Коломийська молодіжна рада в якості журі. Долучився з ТзОВ «ВКФ Тріумф» на донат на 10дюймовий птах камікадзе для спецпідрозділу ЗСУ. Провели з командою Форум до 3-ї річниці ЗеМолодіжки Івано-Франківська. 100 учасників з міста Івано-Франківськ та області, а також наші друзі зі Львова, Чернівців, Рівного, Тернополя, Харкова Взяв участь в презентації й обговорення нового дослідження Міжнародний республіканський інститут - IRI Ukraine «Громадяни та парламент: довіра, взаємодія та відкритість в умовах воєнного стану». Долучився з нашим підприємством «ТОВ ВКФ ТРІУМФ» до фінансової допомоги на придбання птаха (10дюймів зі скидом та реверсійним нічним баченням) для 411 бату БпАК. Взяв участь як лідер ЗеМолодіжка в Кемпі 2024 який став ще однією чудовою можливістю для розвитку себе та молодіжної політики в Україні. Долучився з БО «Sun For Ukraine» до організації збору і придбання для 50 Полку імені полковника Семена Височана Національної гвардії України двох бойових автоматичних модулів «Wolly» Модулі дозволяють дистанційно вести вогонь по п… м, не наражаючи особовий склад на небезпеку. Доєднались до збору на день молоді, який організовує Рада з молодіжних питань при Президентові України разом із РУБпАК Ахіллес, 225 окремим штурмовим батальйоном та Айдаром, аби ще раз наголосити на новій даті відзначення Дня молоді (12.08) та підтримати три батальйони. Долучились з БО «Sun For Ukraine» до придбання засобів для організації тренувань штурмових підрозділів 50 полк імені полковника Семена Височана Національної гвардії України. Долучились з командою ЗеМолодіжки до відзначення Днів Прапора та Незалежності. Провели з командою чудовий захід від ЗеМолодіжка Івано-Франківськ - За кавою про політику. На нашу зустріч завітала Олена Вінтоняк, голова обласної організації ПП «СЛУГА НАРОДУ», депутатка Верховної Ради України, а також не менш відомий народний депутат з Франківщини, мега досвідчений нотаріус Ігор Фріс. Політична рада партії «Слуга Народу» прийняла рішення спрямувати додаткові 90 млн грн з коштів державного фінансування на потреби Збройних Сил України. На позачерговій сесії Коломийська міська рада прийняли звернення виконавчого комітету Коломийської міської ради до Президента України Володимира Зеленського, голови Верховної Ради України Руслана Стефанчука та міст-побратимів міста Коломиї щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським: Радауці (Румунія), Сігет Мармацієй (Румунія), Дрокія (Молдова), Ришкани (Молдова), Ниса (Республіка Польща), Ломжа (Республіка Польща), Лапше Ніжне (Республіка Польща), Гнєвіно (Республіка Польща), Варплота (Угорщина), Валенсія (Іспанія), Кратово (Македонія), Людінггаузен (республіка Німеччина). Звернення було ініціативою нашої фракції. Спільно з делегацією міської ради в складі міського голови Богдана Станіславського та Інституту Розвитку Громад відвідали Швецію, де розпочали наше офіційне Партнерство з містом Фалун, окрім того роботу на 2 грантами. Спільно з Фракцією «Слуга Народу» Коломийської міської ради передали трактор для копання окопів та будівництва фортифікаційних споруд на фронті. Техніку отримали військові 68 бригади імені Олекси Довбуша. 
Також за рік нашою фракцією в складі 3 чоловік долучились до допомоги бригадам, підрозділам ЗСУ: - долучилися до збору на систему РЕБ для 24 оМБр ім. Короля Данила - Закупівля 3 ФПВ дронів для 10 оГШБр Едельвейс. - Закупівля трактора із ковшем для копання траншей та окопів. - Ремонт техніки ГУР МО - Ремонт техніки та закупівля запчастин 24 оМБр ім. Короля Данила Долучились з ЗеМолодіжкою до купівлі подарунків для діток на свято Святого Миколая. Провели останню зустріч в році з ЗеМолодіжкою, поділився як політик досвідом, який здобув як депутат, помічник депутата, довірена особа тощо, наступний захід з серії «За кавою про політику» буде з Василем Вірастюком незабаром. Спільно з Міським головою та Інститутом розвитку Коломийської громади виграв грант від програми ICLD «Мережа демократичної стійкості». Над проєктом з фінансової грамотності та підприємництва ми працювали спільно зі шведським містом Фалун. Спільно з Спілкою Волонтерів Прикарпаття долучився до погрузки, пізніше відправки продуктів, гуманітарної допомоги для наших захисників в усі куточки фронту «З рук в руки». Взяв участь в останній сесії року, де отримали необхідну субвенцію для харчування дітей в навчальних закладах. Долучився до великого збору на кінець року спільно з БО «Sun For Ukraine» для 10 ГШБр. – деталі пізніше. 
Як депутат міської ради підтримав сотні рішень, де було виділено десятки мільйонів гривень з міського бюджету для потреб наших підрозділів ЗСУ. ДАЛІ БІЛЬШЕ!
