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Метою Конкурсу є відбір стартапів, інноваційних підприємницьких ідей для реалізації на території громади, які фінансуватимуться за рахунок коштів місцевого бюджету і спрямовані на розв’язання актуальних проблем соціально-економічного розвитку,  розвитку суб’єктів малого і середнього підприємництва, їх інвестиційної та інноваційної активності, просування вироблених ними товарів (робіт, послуг), а також результатів інтелектуальної діяльності на внутрішні і зовнішні ринки. 
Основні завдання Конкурсу:
- сприяння та підтримка реалізації бізнес-ідей;
- стимулювання інвестиційної та інноваційної активності суб’єктів  малого і середнього підприємництва;
- відбір проєктів з метою надання фінансової підтримки за рахунок коштів бюджету Коломийської міської територіальної громади;
- поглиблення співпраці органів місцевого самоврядування та перспективних фізичних осіб, підприємців, винахідників, представників студентської молоді;
- сприяння суб’єктам малого і середнього підприємництва в просуванні вироблених ними товарів (робіт, послуг), результатів інтелектуальної діяльності на внутрішній і зовнішній ринки;
- забезпечення зайнятості населення шляхом підтримки підприємницької ініціативи громадян.
Учасниками Конкурсу є фізичні особи, фізичні особи-підприємці та юридичні особи, зареєстровані на території Коломийської міської територіальної громади, які планують здійснювати реалізацію стартапу чи бізнес-ідеї на території  громади подали проєкт.
Критерії оцінки бізнес-плану:
- оригінальність та обґрунтованість ідеї;
- наявність фінансово-економічного обґрунтування бізнес-плану;
- обсяг прибутку та рентабельність виробництва (робіт, послуг);
- кількість робочих місць, які планується створити;
- обсяг надходження до бюджету від сплати податків, зборів, платежів;
- соціально-економічний ефект для громади.

В умовах воєнного стану така підтримка для розвитку бізнесу у громаді є дуже важливою.  Міська рада  і  надалі готова підтримувати активних людей у реалізації їхніх бізнес-ідей.

